



BUKÓZA HOLDING podporila Drišľak

Skupina spoločností BUKÓZA HOLDING /SSBH/ ako najväčší zamestnávateľ v regióne, ktorý dáva denne prácu viac ako tisícke svojich zamestnancov, spolupracuje s miestnou komunitou, podporuje školy, rôzne organizácie, združenia a poskytuje záštitu mnohým športovým, spoločenským a kultúrnym podujatiam. V rámci podpory regionálnej kultúry („s dosahom na celý svet“) sa spoločnosť

nespomenúť hudobno-zábavný program Drišľakoviny, ktorý sa v hlavnom vysielacom čase pravidelne objavoval na obrazovkách televízie s množstvom úspešných repríz.

Samotné slávnostné odovzdávanie nového automobilu bolo spojené s večerným kultúrno-spoločenským podujatím v rekreačnom areáli Lysá Hora, ktorého hlavnými hviezdami boli samozrejme chlapi

dostal generálny riaditeľ spoločnosti BUKÓZA HOLDING, a.s. Ing. Erik Kadlec, ktorý skupinu Drišľak uviedol a skonštatoval, že tá na svojich cestách terajšie auto opotrebovala do takej miery, že sa začalo žiadať nové. Keďže BUKÓZA HOLDING chce aj naďalej podporovať kultúru v regióne, rozhodla sa skupine, ktorá určite patrí do jej výkladnej skrine, zabezpečiť bezpečné cestovanie formou sponzorského daru - nové-

mu ešte chýba karta na tankovanie a ... a nakoniec došlo aj na kľúče od automobilu, keďže kapele boli slávnostne odovzdané iba symbolické. Tie „ozajstné“ si museli chlapi zo skupiny vyloviť z miestneho rybníka neskôr sami... a veru bolo veselo!

Spoločnosť BUKÓZA HOLDING želá Drišľaku veľa bezpečne najazdených kilometrov, ešte mnoho úspešných albumov, húfy nadšených fanúšikov a nech sa chlapcom



Sponzorský dar v plnej kráse.

BUKÓZA HOLDING, a.s. rozhodla podporiť folkovo-folklórno-humoristicko-recesnú skupinu Drišľak. Sponzorovaním nového automobilu FIAT DUCATO má záujem na tom, aby jej členovia aj naďalej rozdávali dobrú náladu po Slovensku i v zahraničí a šírili dobré meno spoločnosti.

Drišľak - jedno z najúspešnejších na slovenskej hudobno-zábavnej scéne fungujúcich zoskupení zabáva svoje po humore bažiacie obecenstvo už takmer 27 rokov. Počas tohto obdobia vychytení vranovskí matadori skvelej muziky a improvizáčného humoru absolvovali stovky vystúpení, slovenskými dedinami počínajúc a vychýreným newyorským Manhattanom nekončiac. Základom ich úspechu boli a stále sú texty piesní a sprievodné slovo plné humoru, dôvtipu a improvizácie. Humorom sršiaci spevávajú hudobníci doteraz vydali 8 úspešných hudobných albumov. Z ich najznámejších počínov nejde

z Drišľaku, ale zahanbiť sa nedali ani prítomní zamestnanci SSBH, ktorí sa snažili (v podstate im nič iné nezostávalo) skupine sekundovať. Každá minúta tejto milej akcie bola nabitá svojským, ale o to úprimnejším „drišľakovským“ humorom, skvelou muzikou a chytľavými textami piesní.

Po úvodnom privítaní predsedom predstavenstva Ing. Jaroslavom Ficcom sa k slovu

ho automobilu. Prezident spoločnosti Ján Ďurian, ktorý vo svojom príhovore predostrel genézu vzniku a realizácie tejto myšlienky, kapele slávnostne odovzdal „rodný list“ automobilu spolu s kompletnou dokumentáciou. Líder kapely Ján Jakubčín v mene skupiny poďakoval spoločnosti BUKÓZA HOLDING a nezabudol vtipne poznamenať, že

zo skupiny aj naďalej úspešne darí rozdávať úsmev a krásne okamihy v živote.

Bukóza Holding u švece známa Drišľak kapela u švece hrála Teraz priateľstvo na vonok vyšlo Sme kamaráci to naše heslo (úryvok z textu piesne skupiny Drišľak BUKÓZA HOLDING, a.s.)



Spoločné foto po slávnostnom odovzdaní.



BUKOCEL je hrdý na bývalého zamestnanca



Jedným z bývalých zamestnancov BUKOCEL a.s., na ktorého je táto spoločnosť právom hrdá, je Ing. Marek Saxa, ktorý jej venoval celý svoj pracovný život. Veľkej cti sa mu dostalo 17. júna tohto roku, kedy mu počas XVIII. Medzinárodnej konferencie papier a celulóza, konanej v Mělníku v Českej republike, udelila Spoločnosť priemyslu papieri a celulózy cenu za celoživotné zásluhy o papierenský priemysel. Tento ročník tradičnej odbornej papierenskej konferencie bol tematicky zameraný na prestavby a rekonštrukcie papierenských strojov.

Pri tejto príležitosti sme sa s týmto „celulózárske srdciarom“ pri kavičke pohovárili o jeho dlhoročnom pôsobení v spoločnosti i súčasnom živote na dôchodku.



Pán Saxa, ako vnímate toto ocenenie?

V prvom rade sa musím priznať, že som bol veľmi prekvapený, keď mi oznámili, že budem ocenený. Vnímam to celé ako ocenenie mojej celoživotnej práce, ktorá bola zároveň aj mojím koníčkom. Som vďačný spoločnosti BUKOCEL a mojím bývalým spolupracovníkom, bez ktorých by to nebolo možné. Zároveň sa touto cestou chcem poďakovať aj tým, ktorí ma na túto cenu navrhli a ocenili. Ocenenie si veľmi vážim, pobyt v Mělníku ma ozaj potešil. Zážitkom pre mňa bola návšteva najväčšieho českého papierenského kombinátu Mondi v Štětí v závere konferencie, v ktorom po náročnej prestavbe spustili do prevádzky v poradí siedmy papierenský stroj. Mal som možnosť vidieť fabriku, ktorá sa od roku 1965, kedy som tam bol prvý raz ako študent na exkurzii, úplne zmenila a rozmohla. V tom čase spustila prvý rotačný stroj v ČSSR vyrábajúci novinový papier rýchlosťou 800 m/min., čo bolo na vtedajšiu dobu niečo fantastické.

Ako sa z chlapca z obce Torysa (pri Lipanoch, pozn.) stal telom a dušou chemik a celulóžkar?

K chémii som sa dostal, dá sa povedať troška kuriózne. Keďže mi na vtedajšej 11-ročke (dnešné gymnázium, pozn.) hrozila trojka z chémie, učiteľ si ma pred vyučovaním zavolať a doslova chodiť okolo školy skúšať. Vyobracal ma z celého učiva a dopadlo to dobre - bola jednotka. Keďže som už bol tým pádom v chémii ako doma, začal som sa tejto oblasti intenzívnejšie venovať. V ďalšom štúdiu som pokračoval na Chemicko-technologickej fakulte SVŠT v Bratislave (dnešná STU, pozn.), kde som neskôr na katedre celulózy a papiera robil zároveň pomocnú vedeckú silu. Po absolvovaní štúdia som dostal „umiestnenku“ do Bukózy, čo bola vtedy relatívne najnovšia fabrika tohto typu v širokom okolí a už to išlo - oženil som sa a definitívne zakotvil vo Vranove.

Akými funkciami ste vo fabrike za tie roky prešli?

Bolo toho dosť, neustále som pendloval medzi celulózkou a podnikom. Môj prvý kontakt s Bukózou dátujem do roku 1965 - ako praktikant. V r. 1966 som ukončil štúdium a v septembri nastúpil do funkcie majstra nebielenej časti na celulóžke, kde som dostal vynikajúcu školu, ako tomu ja

hovorím - „základnú výchovu“. Neskôr som robil technológa a vedúceho výroby buničiny. Z celulóžky som prešiel v r. 1972 na podnikové riaditeľstvo Bukóza, n.p., úsek životného prostredia, kde som strávil 10 rokov. Vo funkcii podnikového vodohospodára som mal na starosti vodu a čiastočne exhaláty. V r. 1976 bola v našej fabrike uvedená do prevádzky mechanicko-biologická čistiareň odpadových vôd, ako vôbec prvá v celom priemysle na Slovensku. K najväčším technickým zmenám došlo v rokoch 1976-79, keď prebiehala tzv. intenzifikácia celulóžky. Ako prvá bola v rámci nej realizovaná nová drevo-sekára s odkôrňovacím bubnom. Na mieste starej drevo-sekárne, sa vybudovala nová regenerácia - regeneračný kotol, kaustifikácia a rotačná pec vápna /RPV/. V intenzifikovanej celulóžke som mal na starosti nábeh novej bieliarne. V r. 1981 som sa vrátil na celulóžku opäť ako vedúci výroby buničiny na vtedajší Závod chemickej výroby (predchodca spoločnosti BUKOCEL, pozn.). V r. 1990 som sa stal technicko-investičným námestníkom v štátnom podniku Bukóza. V týchto porevolučných rokoch sa diali zaujímavé veci ako vznik š.p., neskôr a.s., prebiehala kupónová privatizácia. Od r. 1994 som bol riaditeľom projektu modernizácie celulóžky Bukóza, a.s., kde som mal na starosti technický rozvoj. Spomeniem optimalizáciu bieliarne, zakúpenie a inštaláciu baliacej a unitovacej linky, výmenu odkôrňovacieho bubna. V ďalších rokoch som pôsobil ako zástupca riaditeľa pre technický rozvoj spoločnosti BUKOCEL. Do dôchodku som odišiel začiatkom roku 2005.

Na ktoré obdobie z tých takmer 40-tich rokov najviac alebo najradšej spomínate?

Najkrajšie pre mňa boli jednoznačne začiatky, keď som ako čerstvý inžinier prišiel medzi pracujúcich a učil sa skutočnej živej robote, keďže s teóriou samozrejme problém nebol, bol som ňou doslova nabitý. Bolo zaujímavé, doslova vzrušujúce stretnúť sa zočivoči ozajstnej praxi. V tomto období nebola núdza o humorné situácie, v ktorých som sa zo začiatku často ocitol aj vďaka mojej neznalosti pomerov vo fabrike. Veľmi zaujímavé a zároveň náročné obdobie z môjho pohľadu boli porevolučné roky spojené s privatizáciou a postupnou transformáciou jednotlivých spoločností. Keď nastúpila terajšia generácia celulóžkárov, bol som v najlepších rokoch. Nemal som s ňou najmenšie problémy. Netvrdím, že sme mali vždy rovnaké názory, to v žiadnom prípade, ale za bránou

fabriky sme mohli vždy ísť pokojne na pivo. Nepamätám sa, aby niekedy fungovalo niečo ako hnev, závisť, nebudaj nežičlivosť. Vždy sme mali korektné vzťahy, z toho pohľadu sa dá povedať, že som mal šťastie na ľudí.

Aký je Váš vzťah k Bukóze po 10 rokoch strávených na zaslúženom odpočinku?

Stále sa mi darí udržiavať osobné a odborné kontakty na celulóžke. Som rád, že záujem je aj z druhej strany. Nemám problém podeliť sa o svoje skúsenosti a poznatky. Vývoj v tomto priemysle však rýchlo napreduje a priznám sa, že už to všetko nestíham sledovať.

S čím sa na Vás bývalí kolegovia najčastejšie obracajú?

Aj preto, že som zostal ako jeden z mála, ktorý zažili starú aj novú celulóžku, ma pred tromi rokmi vedenie spoločnosti požiadalo, či by som nedal do poriadku technický archív a dokumentáciu celulóžky. Som rád, že počítačová archívna technická evidencia, ktorej som spoluvorcom, dnes pomáha zamestnancom spoločnosti v bežnom pracovnom živote. Môžem tiež spomenúť svoju spoluúčasť pri realizácii elektrofiltra na RK3, kde som spolupracoval s projektantom. Aj naďalej, ak je záujem, rád poskytujem informácie a poradenstvo, hlavne čo sa týka historických záležitostí okolo celulóžky.

Aký je Váš bežný deň, čím sa zaoberáte?

Ako „všetci“ dôchodkári, aj ja mám málo voľného času. Ten venujem samozrejme svojej rodine, časť delím medzi záhradku a moju dlhoročnú väšeň - turistiku.

Na záver spýtam ako vidíte dianie v súčasnej Bukóze a či si myslíte, že sa uberá správnym smerom?

Dianie v Bukóze za jej súčasného majiteľa, p. Ďuriana, hodnotím pozitívne. Všetky doterajšie investície, o ktorých viem, boli premyslené a naznačujú pozitívny vývoj a neustály progres. Povšimnutiahodné sú investície do ochrany životného prostredia. Bol postavený elektrofilter na RPV, robia sa rôzne štúdie (napr. na merkaptány), zlepšila sa spolupráca s obcami. Z môjho pohľadu môže byť tento región Bukóze naozaj vďačný za celú jej históriu a veľký prínos, ktorý mu dala. Dlhodobá sa predsa jedná o jednoznačne najväčšieho a najspolahlivejšieho zamestnávateľa v týchto končinách.

Ďakujeme za rozhovor a do ďalších rokov na zaslúženom odpočinku prajeme pevné zdravie a ešte veľa radosti zo života.





BUKÓZA HOLDING realizuje stavebné úpravy

Koncom júla tohto roka pristúpila spoločnosť BUKÓZA HOLDING, a.s. k začiatku exteriérových a interiérových stavebných úprav svojej administratívnej budovy. Ich výsledkom bude zlepšenie technického stavu, funkcionality a v neposlednom rade aj zatriebenie celkového vzhľadu.

Celý revitalizačný proces bol naštartovaný výmenou starých dosluhujúcich okien na západnej (čelnej) strane budovy za kvalitné plastové s moderným dizajnom a výbornými technickými parametrami. Táto fáza bola ukončená začiatkom augusta. V priebehu septembra sa začne s výmenou zostávajúcich okien nachádzajúcich sa v budove. Ďalšou významnou položkou v investičnom pláne spoločnosti BUKÓZA HOLDING je do konca októbra tohto roka zrealizovať modernizáciu fasády západného

priečelia administratívnej budovy, ktorá umožní celkovú estetickú zmenu vzhľadu budovy a zároveň jej vdýchnuť nový život. Súčasťou fasádnych prác bude aj výmena strešných zvodov.



Budova holdingu počas 1. fázy výmeny okien.

Ďalšie stavebné úpravy sa budú týkať rekonštrukcie vchodových častí budovy, ktoré budú osadené modernými hliníkovými dverami. Na hlavnom

vstupe do budovy pôjde z oboch strán o inštaláciu automatických posuvných dverí s teplovzdušnou clonou. Vo vstupnej hale budovy a pred vchodom bude položená nová dlaž-

produktov, ktorej vznik ohlásila spoločnosť BUKÓZA INVEST spol. s r.o. ku koncu tohto roka. Termínom na ukončenie týchto stavebných prác je taktiež koniec októbra tohto roka. Keďže sa spoločnosť BUKÓZA HOLDING zároveň rozhodla spríjemniť pracovné prostredie svojim zamestnancom, pristúpila koncom augusta k začiatku obnovy interiérových priestorov budovy, ktoré zahŕňajú novú výmalovku všetkých kancelárií v budove, rekonštrukciu vybraných toaliet a nový hygienický náter pre kuchyňu a spoločné stravovacie priestory.

Spoločnosť BUKÓZA HOLDING, okrem investícií do výrobných technológií a ochrany životného prostredia, myslí aj na pracovné podmienky svojich zamestnancov a spolu s technickým aj na estetický stav svojich nehnuteľností.

Podporujeme vranovský región

Spoločnosť BUKÓZA HOLDING, a.s. dlhoročne podporuje kultúrne aktivity rôzneho charakteru. V rámci programu podpory vranovského regiónu koncom augusta finančne prispela k zdárnemu priebehu dvoch krásnych kultúrno-spoločenských podujatí.

Slávnosti obce Kučín

V sobotu 29. augusta 2015 sa v Kučíne konali oslavy 680. výročia prvej písomnej zmienky o obci, na ktoré spoločnosť BUKÓZA HOLDING prispe-

obecným úradom vystúpili pozvaní zabávači, spevácke a hudobné skupiny, folklórne súbory. Starostom okolitých obcí, sponzorom, prítomným



Oslavy sa vydarili.

la finančným darom. Obec Kučín, rozprestierajúca sa v tesnej blízkosti areálu Skupiny spoločností BUKÓZA HOLDING, má súčasnosti 510 obyvateľov. Pre niekoľko desiatok z nich sú spoločnosti patriace do holdingu ich dlhoročnými zamestnávateľmi.

Program osláv začal tradične slávnostnou svätou omšou v miestnom kostolíku. V bohatom popoludňajšom kultúrnom programe konanom pred

hostom, obyvateľom obce i rodákom bola predstavená kniha „U Kučíne na Zemplíne“. S oslavami boli spojené zaujímavé sprievodné akcie.

Spoločnosť BUKÓZA HOLDING je rada, že svojím sponzorským príspevkom prispela k uskutočneniu tohto krásneho podujatia v tento pre obec významný deň. Aj napriek veľkej horúčave, ktorá potrápila účinkujúcich i divákov, sa oslavy vydarili.

Folklórne slávnosti v Sačurove

Spoločnosť BUKÓZA HOLDING uvítala možnosť sponzorsky prispieť na folklórne slávnosti spojené s otvorením spoločensko-komunitného centra, ktoré sa konali v nedeľu 30. augusta 2015 v Sačurove.

Slávnostné obecné popoludnie, ktorému prišlo slnečné počasie, uviedol svojim príhovorom starosta obce Peter Barát. Okrem iného sa v ňom poďakoval aj spoločnosti BUKÓZA HOLDING, a.s., jednému zo sponzorov podujatia, za finančný príspevok.

Následne rímskokatolícky a gréckokatolícky duchovní posvätili novovybudované spoločensko-komunitné centrum. Samotné folklórne slávnosti boli prehliadkou skvelých speváckych, tanečných a hudobných výkonov folklórnych telies zo širokého okolia. Tie sa až do večerných hodín starali o dobrú náladu návštevníkov, ktorých

sa tu zišlo neúrekom.

Do užívania odovzdané obecné spoločensko-komunitné centrum bude slúžiť všetkým obyvateľom obce.



Folklór v plnom prúde.

Jedným z hlavných cieľov tohto projektu je snaha o komplexné riešenie problémov plnohodnotného spoločenského uplatnenia Rómov z viac ako 650-člennej obecnej rómskej komunity.

Spoločnosť BUKÓZA HOLDING podporou tejto kultúrno-spoločenskej udalosti opäť raz potvrdila, že jej záleží na vranovskom regióne.



... v spoločensko-komunitnom centre.





Blahoželáme našim jubilantom

V týchto dňoch oslávili, resp. oslávia, svoje okrúhle životné jubileum nasledovní zamestnanci jednotlivých spoločností:

BUKOCEL, a.s.

Jubileum 50 rokov

Fišmanová Mária

Jubileum 55 rokov

Kuba Anton

Jubileum 60 rokov

Karas Michal

BUKÓZA ENERGO, a.s.

Jubileum 60 rokov

Jakub Marián

BHG Logistika spol. s r.o.

Jubileum 50 rokov

Leško Vladimír

Jubileum 60 rokov

Nadzam Stanislav

BUKÓZA Export-Import, a.s.

Jubileum 55 rokov

Hlad Pavol

PROFESIONÁLNA SERVISNÁ, s.r.o.

Jubileum 50 rokov

Šopor Jaroslav

Jubileum 55 rokov

Kaňoková Oľga

Pracovné príležitosti



BUKÓZA HOLDING, a.s.

so sídlom Hencovská 2073, 093 02 Hencovce

Hľadá:

- Vedúci prevádzky
 - Technický zástupca
 - Logistik výroby
 - Technológ výroby
 - Prevádzkový elektrikár
 - Prevádzkový údržbár – vulkanizér
 - Vodič medzinárodnej kamiónovej dopravy
 - Vodič špeciálneho motorového vozidla (obsluha hydraulického ruky)
 - Sústružník / frézár
- (platná vyhl. § 22, 23 podľa Z.z. 508/2009)

Ponúka:

- stabilnú a perspektívnu prácu
- zaujímavé pracovné ohodnotenie
- možnosť osobného rozvoja a seberealizácie
- doplnkové dôchodkové sporenie

V prípade záujmu o predmetné pozície zašlite svoj životopis na adresu spoločnosti alebo e-mailom na adresu: personalne@bukozas.sk.

Telefonický kontakt: **057/441 3104, 0915 998 022**

Informačné periodikum Skupiny spoločností BUKÓZA HOLDING, a.s.

Šéfredaktor: Ing. Milan Gilan. Redakčná rada: Ing. Marián Totcimak, Anna Vrabelová, Ing. Jozef Hašák.

Adresa redakcie a inzercie: Hencovská 2073, 093 02 Hencovce. (+421 57 441 25 56, marian.totcimak@bukozas.sk)

Redakcia si vyhradzuje právo na úpravu príspevkov. Nevyžiadané rukopisy sa nevracajú.

Obsahové zameranie externých materiálov sa nemusí zhodovať s názormi a stanoviskami redakcie.

Vychádza ako neperiodická príloha Vranovských NOVINEK.